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ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» для підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблено проєктною 

групою Навчально-наукового інституту менеджменту та психології Державного 

закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти» у складі: 

 

Керівник проєктної групи (гарант освітньої програми): 

 

Постоєва Ольга Георгіївна, доцент, кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ДЗВО «УМО» 

 

Члени проєктної групи: 

 

Піддубна Лариса Петрівна, доцент, кандидат економічних наук, доцент 

кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ДЗВО «УМО»; 

Морозова Марина Едуардівна, доцент, кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри економіки, підприємництва та менеджменту ДЗВО «УМО». 

 

 
 

Освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» для підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблено відповідно до 

Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту»; Постанов Кабінету Міністрів 

України від 23.11.2011 р. № 1341 «Про затвердження Національної рамки 

кваліфікацій», від 29.04.2015 р. № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», від 

30.12.2015 р. № 1187 «Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності   закладів   освіти»;   стандарту   вищої   освіти   за   спеціальністю   076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти (наказ МОН України від 13.11.2018 р. № 1243); листа МОН про 

освітньо-професійні програми від 28.04.2017 р. № 1/9-239; постанови Кабінету 

Міністрів України від 16 грудня 2022 року № 1392 «Про внесення змін до переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти»; наказу Міністерства освіти і науки України від 05 квітня 2023 року № 392 

«Про особливості запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 року № 1392»; Положення про освітні 

програми   у   навчально-науковому   інституті   менеджменту   та   психології   ДЗВО 

«Університет менеджменту освіти» (протокол Вченої ради ННІМП ДЗВО «УМО» 

від 30.01.2020 р. № 1). 

 

 

Цю освітньо-професійну програму неможливо повністю або частково відтворювати, тиражувати та 

розповсюджувати без дозволу Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти». 
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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ «ПІДПРИЄМНИЦТВО, 

ТОРГІВЛЯ ТА БІРЖОВА ДІЯЛЬНІСТЬ» 
 

1. Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного підрозділу 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Навчально- 

науковий інститут менеджменту та психології 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Ступінь вищої освіти Бакалавр 

Галузь знань 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність 076 Підприємництво та торгівля 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

Обмеження щодо форм 
навчання 

Немає 

Освітня кваліфікація Бакалавр підприємництва та торгівлі 

Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти – Бакалавр. 

Спеціальність – 076 Підприємництво та торгівля. 

Освітня програма – Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність 

Опис предметної області Об’єкт вивчення: діяльність з організації та 

функціонування підприємницьких, торгівельних та 

біржових структур, що здійснюється для досягнення 

економічних і соціальних результатів. 

Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих фахівців, 

здатних вирішувати практичні проблеми та складні 

спеціалізовані задачі з підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності. 
Теоретичний зміст предметної області: наукові теорії, 
положення, концепції, принципи підприємництва, торгівлі 

та біржової діяльності і методологія їхнього використання 

для організації та ефективного функціонування 

підприємницьких, торгівельних, біржових структур. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові й 

спеціальні методи, професійні методики і технології, 

застосування яких дозволяє вирішувати практичні завдання 

з організації, ефективного функціонування та розвитку 

підприємницьких, торговельних і біржових структур. 

Інструменти та обладнання: інформаційно-комунікаційні 

системи та технології, прилади та обладнання, необхідні для 

формування професійних компетентностей бакалавра 
підприємництва та торгівлі 

Академічні права 

випускників 
Здобуття освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої 

освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі 

післядипломної освіти. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Можливе на підставі партнерської угоди про 

співробітництво із зарубіжними університетами за умови 

володіння іноземними здобувачами вищої освіти 

українською/англійською мовами. 
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Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію з галузі знань 07 Управління та 

адміністрування спеціальності 076 Підприємництво та 

торгівля. Серія НД № 1189896 від 09.10.17 р. 
Термін дії сертифіката до 1 липня 2027 р. 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, ЕQF-LLL 
–6 рівень 

Передумови Навчатися за освітньою програмою можуть особи з повною 

загальною середньою освітою за результатами зовнішнього 

незалежного оцінювання знань вступників з урахуванням 

середнього балу документа про повну загальну середню 
освіту та балів за особливі успіхи 

Мова(и) викладання Українська мова 

Термін дії освітньої 

програми 

4 роки 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

http://umo.edu.ua/pidghotovki-maghistriv-np 

Обсяг освітньої програми 

у ЄКТС 

Обсяг освітньої програми: 

 на базі повної загальної середньої освіти – 240 кредитів 

ЄКТС; 

 на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо- 

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») заклад 

вищої освіти має право визнати та перезарахувати не 

більше, ніж 120 кредитів ЄКТС, отриманих в межах 

попередньої освітньої програми підготовки молодшого 
бакалавра (молодшого спеціаліста). 

Мінімум 50% обсягу освітньої програми має бути 

спрямовано на забезпечення загальних та спеціальних 

(фахових) компетентностей за спеціальністю, визначених 
цим стандартом вищої освіти 

2. Мета освітньої програми 

Мета освітньої програми Підготовка висококваліфікованих фахівців в області 

економіки та управління підприємством, а саме 

компетентних менеджерів та знавців власної справи. 

Формування та розвиток загальних і професійних 

компетентностей за спеціальністю економіка та управління 

підприємством, передбачаючи різні можливості зайнятості і 

кар’єри, що направлені на здобуття студентом економічних 
знань 

3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність) 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування; 

Спеціальність: 076 Підприємництво та торгівля 

Орієнтація освітньої 

програми 

Програма орієнтується на сучасні професійні та наукові 

досягнення в галузі економічних дисциплін, враховує 

специфіку роботи економічної служби підприємства, 

враховує специфіку роботи промислових підприємств та 

підприємств сфери обслуговування, орієнтує на актуальні 

спеціалізації, в рамках яких студент визначає професійну та 
наукову кар’єру 

http://umo.edu.ua/pidghotovki-maghistriv-np
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Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Освітня програма: Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність. Акцент робиться на здобутті знань з економіки 

підприємства, фінансово-економічної, організаційної, 

контрольно-аналітичної та інші видів робіт у сфері 

господарювання промислових підприємств та підприємств 

сфери обслуговування, що передбачає визначену зайнятість 

та можливість подальшої освіти та кар’єрного зростання: 

магістерські професійні та наукові програми 

Особливості програми Програма виконується в активному дослідницькому 

середовищі. Широкий перелік авторських, поглиблених 

вибіркових навчальних дисциплін. Застосування тренінгів, 

сучасних активних, інтерактивних, інформаційно- 
комунікаційних технологій навчання 

4. Придатність випускників освітньої програми до працевлаштування та 

подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Працевлаштування на підприємствах будь-якої 

організаційно-правої форми господарювання. Бакалавр 

підприємництва та торгівлі може обіймати посаду в таких 

організаціях та відділах: закладах освіти; планово- 

економічному, фінансовому, організації праці та заробітної 

плати на виробництві; підготовки виробництва; маркетингу; 
системах управління на рівнях міста і району. 

Посади пов’язані з підприємництвом: керівник малого 

підприємства за видами економічної діяльності, з надання 

послуг (консалтингової, страхової, рекламної тощо); 

керівник агентства: страхового, нерухомості, рекламного 

тощо; керівник підприємства сфери послуг; директор 

малого підприємства у сфері охорони здоров'я, освіти, 
культури. 

Посади, що пов’язані з торгівлею: керівник малої 

торговельної фірми; керівник магазину; комерсант; 

завідувач торговельного залу; менеджер у роздрібній та 

оптовій торгівлі; менеджер ресторану, кафе, бару, 
підприємств з приготування та доставки готових страв. 

Посади, що пов’язані з біржовою діяльністю: фахівець з 

біржової торгівлі, брокер, дилер; фахівець із біржових 

операцій; аукціоніст (ліцитатор); торговельний брокер 
(маклер). 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Комбінація лекцій, практичних занять із розв’язування 

проблем, виконання проектів, семінари, тренінги, 

самостійна робота здобувачів вищої освіти, консультації із 

викладачами, підготовка до захисту кваліфікаційної роботи 
або атестаційного екзамену 

Оцінювання Письмові та усні іспити, заліки, презентації (усні в 

PowerPoint та письмові); портфоліо, тестування, проект, есе, 
захист кваліфікаційної роботи аба атестаційний іспит 
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6. Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

проблеми у сферах підприємницької, торгівельної та 

біржової діяльності або в процесі навчання, що передбачає 

застосування теорій та методів організації і функціонування 

підприємницьких, торгівельних, біржових структур і 
характеризується комплексністю та невизначеністю умов 

Загальні компетентності ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних 
ситуаціях. 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так 
і письмово. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 5. Навички використання інформаційних і 
комунікаційних технологій. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел. 

ЗК 7. Здатність працювати в команді. 

ЗК 8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

ЗК 9. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо. 

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 

ЗК 12. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового 
способу життя 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

СК 1. Критичне осмислення теоретичних засад 

підприємницької, торговельної та біржової діяльності. 

СК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні 

методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо 

створення, функціонування підприємницьких, торговельних 
і біржових структур. 

СК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів 
ринкових відносин. 

СК 4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в 

діяльності підприємницьких, торговельних та біржових 

структур. 

СК 5. Здатність визначати та оцінювати характеристики 

товарів і послуг в підприємницькій, торговельній, біржовій 
діяльності. 
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 СК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням 

вимог нормативно-правових документів у сфері 

підприємницької, торговельної та біржової діяльності. 

СК 7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання 

з організації діяльності підприємницьких, торговельних та 
біржових структур. 

СК 8. Здатність застосовувати основи обліку та 

оподаткування в підприємницькій, торговельній, біржовій 
діяльності. 

СК 9. Здатність до організації зовнішньоекономічної 

діяльності підприємницьких, торговельних і біржових 

структур. 

СК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання 

кон'юнктури ринків і результатів діяльності у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової практики з 
урахуванням ризиків. 

7. Результати навчання 

 1. Використовувати базові знання з підприємництва, 

торгівлі і біржової діяльності й уміння критичного 

мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях. 

2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки 

та вирішення завдань за різних практичних ситуацій в 

підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності. 

3. Мати навички письмової та усної професійної комунікації 
державною й іноземною мовами. 

4. Використовувати сучасні комп’ютерні і 

телекомунікаційні технології обміну та розповсюдження 

професійно спрямованої інформації у сфері підприємництва, 

торгівлі та біржової діяльності. 
5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну 

обробку інформації з різних джерел для формування банків 

даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової 
діяльності. 

6. Вміти працювати в команді, мати навички 

міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати 

професійних цілей. 

7. Демонструвати підприємливість в різних напрямах 

професійної діяльності та брати відповідальність за 
результати. 

8. Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання 

та реалізації заходів у сфері збереження навколишнього 

природного середовища і здійснення безпечної діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур. 

9. Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 
необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її 

зміцнення як демократичної, соціальної і правової держави. 

10. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально 

на основі етичних, культурних, наукових цінностей і 
досягнень суспільства. 
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 11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для 

подальшого використання на практиці 

12. Володіти методами та інструментарієм для 

обґрунтування управлінських рішень щодо створення й 

функціонування підприємницьких, торгівельних і біржових 

структур. 
13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів 

ринкових відносин для забезпечення діяльності 

підприємницьких, торгівельних та біржових структур. 

14. Вміти застосовувати інноваційні підходи в 
підприємницькій, торгівельній та біржовій діяльності. 

15. Оцінювати характеристики товарів і послуг у 

підприємницькій, торгівельній та біржовій діяльності за 
допомогою сучасних методів. 

16. Знати нормативно-правове забезпечення діяльності 

підприємницьких, торгівельних та біржових структур і 
застосовувати його на практиці 

17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації 

діяльності підприємницьких, торгівельних та біржових 

структур і розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з 
урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів. 

18. Знати основи обліку та оподаткування в 

підприємницькій, торгівельній і біржовій діяльності. 

19. Застосовувати знання й уміння для забезпечення 

ефективної організації зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур з 

урахуванням ринкової кон’юнктури і діючих правових 

норм. 

20. Знати основи бізнес-планування, оцінювання 

кон’юнктури ринків та результатів діяльності 

підприємницьких, торговельних і біржових структур з 
урахуванням ризиків 

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення До реалізації програми залучено 12 викладачів, серед яких 1 

доктор наук, 10 кандидатів наук відповідного профілю, 1 
старший викладач 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Характеристики матеріально-технічного забезпечення 

відповідають умовам акредитації спеціальності 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Інформаційно-методичне забезпечення програми місить 

навчальні та робочі навчальні програми дисциплін; 

методичні рекомендації щодо виконання контрольних, 

кваліфікаційних робіт або пакету для проведення 

атестаційного іспиту, пакети контрольних завдань та тестів 

для перевірки знань здобувачів вищої освіти, ККР 
9. Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Обсяг кредитів за освітньою програмою складає 240 

кредитів 
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Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Можливе на підставі партнерської угоди про 

співробітництво із зарубіжними університетами за умови 

володіння іноземними здобувачами вищої освіти 
українською/англійською мовами 

 

2. РОЗПОДІЛ ЗМІСТУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

ЗА ГРУПАМИ КОМПОНЕНТІВ ПІДГОТОВКИ 
 

Обсяг навчального навантаження здобувача вищої освіти 

за видами компонентів ОПП (кредитів / %) 

Обов’язкові компоненти 
Дисципліни вільного вибору 

здобувача вищої освіти 

Усього за весь 

термін навчання 

180/75 60/25 240/100 

 

 
3. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

 

3.1. Перелік компонент ОПП 
 

ОК/ВК 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, практики, кваліфікаційна 

робота) 

К-cть кр. 

ЄКТС 

Обсяг 

год. 

Форма 

контролю 

Обов'язкові компоненти 

ОК 01 Філософія 3.0 90 залік 

ОК 02 Історія та культура України 3.0 90 іспит 

ОК 03 Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 
4.0 120 іспит 

ОК 04 Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 
12.0 360 

залік, 

іспит 

ОК 05 Логіка 3.0 90 залік 

ОК 06 Психологія 4.0 120 залік 

ОК 07 Соціологія 3.0 90 залік 

ОК 08 Політологія 4.0 120 залік 

ОК 09 Вища та прикладна математика 4.0 120 іспит 

ОК 10 Статистика 3.0 90 залік 

ОК 11 Інформаційні системи і технології 4.0 120 залік 

ОК 12 Цифрові інформаційні технології в бізнесі 4.0 120 залік 

ОК 13 Правознавство 3.0 90 залік 

ОК 14 Основи наукових досліджень 3.0 90 залік 

ОК 15 Вступ до спеціальності 4.0 120 залік 

ОК 16 Історія економіки та економічної думки 5.0 150 іспит 

ОК 17 Мікроекономіка 4.0 120 іспит 

ОК 18 Макроекономіка 4.0 120 іспит 

ОК 19 Курсова робота «Макроекономіка» 3.0 90 захист 

ОК 20 Фінанси, гроші та кредит 4.0 120 іспит 
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ОК 21 Бухгалтерський облік 4.0 120 іспит 

ОК 22 Основи біржової діяльності 5.0 150 іспит 

ОК 23 Основи підприємництва 3.0 90 залік 

ОК 24 Планування і контроль 5.0 150 іспит 

ОК 25 Економіка підприємства 3.0 90 іспит 

ОК 26 Адміністративний менеджмент 5.0 150 іспит 

ОК 27 Курсова робота «Адміністративний 

менеджмент» 
3.0 90 захист 

ОК 28 Фінансова діяльність суб’єктів 

господарювання 
5.0 150 іспит 

ОК 29 Менеджмент 5.0 150 іспит 

ОК 30 Економіка праці і соціально-трудові 

відносини 
4.0 120 іспит 

ОК 31 Маркетинг 5.0 150 іспит 

ОК 32 Організація праці менеджера 3.0 90 іспит 

ОК 33 Стратегічне управління 5.0 150 іспит 

ОК 34 Політекономія 4.0 120 іспит 

ОК 35 Логістика 3.0 90 іспит 

ОК 36 Міжнародні економічні відносини 4.0 120 іспит 

ОК 37 Підприємство у зовнішньоекономічній 

діяльності 

4.0 120 залік 

ОК 38 Мотивування в системі менеджменту 

підприємства 

5.0 150 іспит 

ОК 39 Психологія управління 4.0 120 залік 

ОК 40 Конкурентоспроможність суб’єктів на 

ринку 

3.0 90 залік 

ОК 41 Маркетинг персоналу 5.0 150 іспит 

ОК 42 Виробнича практика 7.0 210 залік 

ОК 43 Підготовка та атестація кваліфікаційної 

роботи або атестаційний екзамен 
5.0 150 екзамен 

 Усього 180.0 5400  

Дисципліни вільного вибору здобувача вищої освіти 

ДВВЗ 1 Дисципліни вільного вибору здобувача 

вищої освіти (далі ДВВЗ) 1 з переліку 

дисциплін вільного вибору здобувача 

вищої освіти, запропонованих 

Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 2 ДВВЗ 2 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 3 ДВВЗ 3 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 4 ДВВЗ 4 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 5 ДВВЗ 5 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 6 ДВВЗ 6 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 7 ДВВЗ 7 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 
3.0 90 залік 
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запропонованих Університетом 

ДВВЗ 8 ДВВЗ 8 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 9 ДВВЗ 9 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 10 ДВВЗ 10 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 11 ДВВЗ 11 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 12 ДВВЗ 12 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 13 ДВВЗ 13 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 14 ДВВЗ 14 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 15 ДВВЗ 15 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 16 ДВВЗ 16 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 17 ДВВЗ 17 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 18 ДВВЗ 18 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 19 ДВВЗ 19 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 20 ДВВЗ 20 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

 Усього 60.0 1800  

 Загальна кількість 240.0 7200  
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3.2. Структорно-логічна схема ОП 

 

од н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, практики, кваліфікаційна 

робота) 

К-cть кр. 

ЄКТС 

Обсяг 

год. 

Форма 

контролю 

І курс, І семестр 

ОК 02 Історія та культура України 3.0 90 іспит 

ОК 03 Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 
4.0 120 іспит 

ОК 04 Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 
3.0 90 залік 

ОК 05 Логіка 3.0 90 залік 

ОК 06 Психологія 4.0 120 залік 

ОК 08 Політологія 4.0 120 залік 

ОК 34 Політекономія 4.0 120 іспит 

ОК 15 Вступ до спеціальності 4.0 120 залік 

 Усього 29.0 870  

І курс, ІІ семестр 

ОК 01 Філософія 3.0 90 залік 

ОК 04 Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 
3.0 90 іспит 

ОК 07 Соціологія 3.0 90 залік 

ОК 09 Вища та прикладна математика 4.0 120 іспит 

ОК 16 Історія економіки та економічної думки 5.0 150 іспит 

ОК 13 Правознавство 3.0 90 залік 

ОК 17 Мікроекономіка 4.0 120 іспит 

ОК 11 Інформаційні системи і технології 4.0 120 залік 

 Усього 29.0 870  

ІІ курс, ІІІ семестр 

ОК 04 Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 
3.0 90 залік 

ОК 10 Статистика 3.0 90 залік 

ОК 14 Основи наукових досліджень 3.0 90 залік 

ОК 29 Менеджмент 5.0 150 іспит 

ОК 22 Основи біржової діяльності 5.0 150 іспит 

ДВВЗ 1 ДВВЗ 1 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 2 ДВВЗ 2 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 3 ДВВЗ 3 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 4 ДВВЗ 4 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

 Усього 31.0 930  
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ІІ курс, IV семестр 

ОК 04 Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 
3.0 90 іспит 

ОК 30 Економіка праці і соціально-трудові 

відносини 
4.0 120 іспит 

ОК 21 Бухгалтерський облік 4.0 120 іспит 

ОК 18 Макроекономіка 4.0 120 іспит 

ОК 19 Курсова робота «Макроекономіка» 3.0 90 захист 

ОК 31 Маркетинг 5.0 150 іспит 

ДВВЗ 5 ДВВЗ 6 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 6 ДВВЗ 7 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 7 ДВВЗ 8 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

 Усього 32.0 960  

ІІІ курс, V семестр 

ОК 25 Економіка підприємства 3.0 90 іспит 

ОК 24 Планування і контроль 5.0 150 іспит 

ОК 23 Основи підприємництва 3.0 90 залік 

ОК 20 Фінанси, гроші та кредит 4.0 120 іспит 

ОК 32 Організація праці менеджера 3.0 90 іспит 

ДВВЗ 8 ДВВЗ 9 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 9 ДВВЗ 9 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 10 ДВВЗ 10 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 11 ДВВЗ 11 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

 Усього 30.0 900  

ІІІ курс, VІ семестр 

ОК 12 Цифрові інформаційні технології в бізнесі 4.0 120 залік 

ОК 36 Міжнародні економічні відносини 4.0 120 іспит 

ОК 26 Адміністративний менеджмент 5.0 150 іспит 

ОК 27 Курсова робота «Адміністративний 

менеджмент» 
3.0 90 захист 

ОК 38 Мотивування в системі менеджменту 

підприємства 
5.0 150 іспит 

ДВВЗ 12 ДВВЗ 12 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 
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ДВВЗ 13 ДВВЗ 13 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 14 ДВВЗ 14 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

 Усього 30.0 900  

ІV курс, VIІ семестр 

ОК 28 Фінансова діяльність суб’єктів 

господарювання 
5.0 150 іспит 

ОК 33 Стратегічне управління 5.0 150 іспит 

ОК 39 Психологія управління 4.0 120 залік 

ОК 41 Маркетинг персоналу 5.0 150 іспит 

ДВВЗ 15 ДВВЗ 15 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 16 ДВВЗ 16 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 17 ДВВЗ 17 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

 Усього 28.0 860  

ІV курс, VIІI семестр 

ОК 35 Логістика 3.0 90 іспит 

ОК 37 Підприємництво у зовнішньоекономічній 

діяльності 
4.0 120 залік 

ОК 40 Конкурентоспроможність суб’єктів на 

ринку 
3.0 90 залік 

ДВВЗ 18 ДВВЗ 18 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 19 ДВВЗ 19 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ДВВЗ 20 ДВВЗ 20 з переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача вищої освіти, 

запропонованих Університетом 

3.0 90 залік 

ОК 42 Виробнича практика 7.0 210 залік 

ОК 43 Атестаційний екзамен 5.0 150 екзамен 

 Усього 31.0 930  

 Разом 240.0 7200  
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3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація зі спеціальності здійснюється у формі: 

публічного захисту кваліфікаційної роботи або 

атестаційного екзамену (екзаменів) 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи (за наявності) 

Кваліфікаційна робота має бути спрямована на 

розв’язання теоретичних завдань та вирішення практичних 

проблем у сферах підприємницької, торговельної та 

біржової діяльності, що передбачає застосування теорій та 

методів організації і функціонування підприємницьких, 

торговельних, біржових структур і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного 

плагіату, фальсифікації та списування. 

Кваліфікаційна робота (або її реферат) має бути розміщена 

на офіційному сайті вищого навчального закладу або його 

підрозділу 

Вимоги до 

кваліфікаційного 

екзамену (екзаменів) 

Атестаційний екзамен (екзамени) має передбачати 

оцінювання результатів навчання, визначених цим 

стандартом та відповідною освітньою програмою 
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4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
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5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (ПРН) 

ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
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